



29 января 2013 года состоялось расширенное заседание коллегии об итогах работы Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области за 2012 года и задачах на 2013 год

29.01.2013 на расширенном заседании коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области были подведены итоги работы за 2012 год и определены задачи на 2013 год.

В работе коллегии принимали участие исполняющий обязанности руководителя Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации Александр Калинин, главный федеральный инспектор по Ленинградской области Татьяна Кравцова, прокурор Ленинградской области Герман Штадлер, вице-губернатор Ленинградской области Андрей Бурлаков, представители правоохранительных органов, члены коллегии, руководители территориальных следственных отделов и их заместители, оперативный состав аппарата Следственного управления.

В своем докладе руководитель следственного управления Владимир Лоскутов отметил, что работа Следственного управления в 2012 году осуществлялась в соответствии с задачами, поставленными на коллегиях Следственного комитета Российской Федерации и Следственного управления, и была направлена на повышение эффективности в реализации своих полномочий в сфере уголовного судопроизводства, и определил приоритетные задачи Следственного управления на 2013 год.

30 Января 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/742019>